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_C<D ( N\ [ )
)
H [
Umngani ngomun3e‘ uzokufunﬁqno Umngani ngamunye uzokufunﬂona
kc‘:moswicIi. ) kcxmaswicIi. )
4 N [ N
Umngoni ngamunye uzokuf‘unﬁono Umngani ngamunye uzokufunﬁona
amaswidi. amaswidi.
N\ L J
Umngani ngamunye uzokufunﬁana amaswidi.
I 23| 4|1 5|66 | 7|8]9]I0O
{12 {13 (14 (1516|1718 |19 |20
Qedelela ngeenomIooro ezitIIwaﬂeIaI(o.
| I | | I I | | | I |

12111314 [o 18 || 19

2 3 & © b ] 8 Y




Yenza UI'ﬂSWGlO ukutdengisa oku|onc|e|q|(o.

Ingqloe zikhona iimbalisi eziseleko?

Y abela abentwana abahlanu iimbalisi ezili-10.

Kusele iimbalisi

Y abela abentwana abahlanu iimbalisi ezili-10.

Kusele iimbalisi

Y abela abentwana abahlanu iimbalisi ezili-11.

Kusele iimbalisi

Y abela abentwana abahlanu iimbalisi ezili-16.

Kusele iimbalisi

TlOlG umut:jho weenombor‘o WGlOI(l'\U oku|ande|c||(o:

> N e

Si




Amdphetheni weenombor‘o — nngqunu

bekufike e-100

llanga:

q.
% Qedelela iphetheni ngokuthi ukhalare isibugqbu3e|e|o sanququnu.
s 7217374 |15 |76 | 71 | 718 | 19 | 80
—
8l |82 |83|84|85|8b6 |87 88|89 |90
|92 (|93 |94 |95 |96 | 97 | 98 | 99 [100
Gwala amawulawubhu ukut:jengisq okulandelako:
86,88,90
80 8l 82 83 84 85 8b 87 88 89 490
70,75,80
I I . I . I I
60O 65 70 7 80 85 490
55,60,65,70
40 45 560 5855 60O 65 70 75 80 85 490

Sebenzisa iwat:jhi ukut:jengisq imizuzu

ebleG nsakuHanu.

2 3 & © b ] 8 9




Beka iinomboro ozisike kiboSika besi-2 eendaweni |0P|'10
kut”wageh khona iinomboro kumonambcﬂouini.

Begodu uqede|e|e na mowu|awubhu.

V| V| V|
| O - -
O
| 00 - |
O
'\
- 5 - L
»_3 - -
| O ) (@)
O ~ | 00
L & - -
*~O N
™ @
- 3 - L
»—g N - .
- 5 - |
Si
D




InCICIWO nokubonqkqh

< I|in9c1pham|oi|i I|ingemuva
;
é Madanisa i|ingcphcm|oi|i <> <>
kane ne|in3emuvq
lesilwana.
QO O
QO O
QO O
0\ -> € A v
Neulungele 2 0\  Z 2> | €
umkhonto omadana
nomkhonto 6 9 6 ¢ *
ofiphqziweko.
-> A € 2 ->

«~ 0 | 2 3 & & b 7 8 9 IO




Khalara ukubonakala ekungikho.
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4. Ubona iiﬂingi O ezingcki?
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Tinthelo lezi zikhethwe bqngoni bakho abama-20.

Rhemisa iinthelo bese ugwo|o igr‘cncu Heenthombe zeenthelo

ozihlelileko bese uphendula imibuzo engenzasi.
hlelileko b Ph dula imib 9

Tinthelo esizithandako Tkomba = O

Istrowubheri I—a|ou|a IPiSere Ibhanana I—orent:ji

Bcngoki abentwana abathanda amastrowubheri?

Bqngaki abentwana abathanda omo—un|C|?

Bongoki abentwana abathanda omopiger‘e?

> He

Bqngoki abentwana abathanda amabhanana?

Bcngoki abentwana abathanda omo—orent:ji? Si

Ngisiphi isithelo abentwana abasithanda khulu?

Ngisiphi isithelo abentwana obangasithondi khulu?
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Enﬂe idatha

Abentwana n9et|osini baneendlalisi ezilandelako.

Unemihlobo emingaki 30|okhu'?
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Qedelela itheﬂibub.

Isidlalisi Inomboro

Abonodoli
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Amabhere
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Qedelela igrcfu Heenthomloe ngokuthi ugwa|e inani

leenthombe ekungﬂo lomhlobo ngamunye weendlalisi.

Tindlalisi esinazo

Isikhiﬂa =

Abonodoli

Amotr‘ogo

Amabher‘e

Amarobodi

Phendula imibuzo elandelako. Qalisisa igrofu Heenthomloe izokusiza.

Bqnqui abentwana abanonodoli?

Bangaki abentwana aloanetrcga?

Bqnqui abentwana abanebhere?

Bqngoki abentwana abanerobodi?

Ngisiphi isidlalisi esithandwa khulu?

Ngisiphi isidlalisi esingqthendeki khulu?
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Ttlelezi silimeda Qjani? Gwala
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Thika isimumathi

esizokuba nokuncani.

Thika isimumathi

esizokuba nokunengi.

Ingabe iimumathi

zizele nanyana
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